

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Рустам

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.08.2008 10:22:00

формирования заключения врача: 25.08.2008 12:18:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/40854/answer/40855>



Заключение врача

Уважаемый Рустам! Лимфоузлы принимают на себя первый "удар" при любом воспалительном процессе. При увеличении и болезненности паховых лимфоузлов надо исключить воспалительные процессы в тазовой области (мочеполовой системы) и нижних конечностях (раны, царапины и др. любые повреждения). Вам необходимо нанести визит к урологу, хирургу, дерматовенерологу. Из обследований потребуются исключение инфекций мочеполовых путей, в том числе и передающихся половым путем. Выздоровливайте.